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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετοχή του Ε.Φ.Ε.Τ. στην 27η Διεθνή Έκθεση «Detrop»
 

Με  στόχο  την  υποστήριξη  της  ανταγωνιστικότητας  των  ελληνικών  προϊόντων 

τροφίμων μέσω της ενημέρωσης των καταναλωτών και των επιχειρήσεων τροφίμων 

ο  Ε.Φ.Ε.Τ.  με  το  ανθρώπινο  δυναμικό  της  Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Κεντρικής 

Μακεδονίας  (Π.Δ.Κ.Μ.)  ευθυγραμμιζόμενος  στη  συνολική  δράση  του  Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Υπ.Α.Α.Τ.) με τους εποπτευόμενους φορείς του 

ήταν παρών στην 27η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, Εξοπλισμού 

& Συσκευασίας «Detrop» από το Σάββατο, 24 έως και τη Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου 

2018 (http://detropboutique.helexpo.gr). 

 

Πιο συγκεκριμένα,  ο Ε.Φ.Ε.Τ.  είχε ενεργή παρουσία με τα στελέχη του εντός του 

περιπτέρου του Υπ.Α.Α.Τ. καθ’ όλη τη διάρκεια της 27ης «Detrop» μαζί με άλλους 

εποπτευόμενους  φορείς  του  Υπ.Α.Α.Τ.  απαντώντας  σε  ποικιλία  ερωτημάτων των 

επισκεπτών  του  περιπτέρου  για  την  ασφάλεια  των  τροφίμων  και  προσφέροντας 

ενημερωτικό  υλικό  στην  ελληνική  και  αγγλική  γλώσσα  σχετικά  με  την  ασφαλή 

προετοιμασία γευμάτων στο σπίτι, την επιλογή τροφίμων το καλοκαίρι, τη μεσογειακή 

δίαιτα και τη μείωση του αλατιού στα τρόφιμα, τη γνωριμία με τα βασικά θρεπτικά 

συστατικά των τροφίμων και  την αποφυγή τροφιμογενών νοσημάτων με μνεία  σε 

σημαντικά επιτεύγματα του Φορέα το 2017 και στο σχεδιασμό δράσεων το 2018.
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Εξάλλου,  συμμετέχοντας  κατόπιν  πρόσκλησης  με  εισηγήτριά  του  σε  επίκαιρη 

ημερίδα  της  Πανελλήνιας  Ένωσης  Τεχνολόγων  Τροφίμων  (Π.Ε.ΤΕ.Τ.)  με  θέμα 

«Καινοτομία & Νομοθεσία στην Αρτοποιία και Ζαχαροπλαστική» στα πλαίσια της 8ης 

Διεθνούς  Έκθεσης  Αρτοποιίας,  Ζαχαροπλαστικής,  Μηχανημάτων,  Εξοπλισμού, 

Έτοιμων Προϊόντων «Artozyma» ο Ε.Φ.Ε.Τ. παρουσίασε σημαντικά στοιχεία για το 

θέμα του περιορισμού της παρουσίας του ακρυλαμιδίου σε προϊόντα αρτοποιίας ως 

σημαντική γνώση σε όσους ασχολούνται επαγγελματικά με τις ορθές πρακτικές στην 

παραγωγή άρτου και αρτοσκευασμάτων.

Η άμεση  επικοινωνία  με  τους  ενδιαφερόμενους  επισκέπτες  στην  έκθεση  έχει  ως 

πάγιο  στόχο  την  εξοικείωσή  τους  με  τη  συνεχή  ενημέρωση  που  προσφέρει  η 

ιστοσελίδα του Ε.Φ.Ε.Τ. (http  ://  www  .  efet  .  gr  ) μέσω των συνεχών ανακοινώσεων και 

της  δωρεάν  ηλεκτρονικής  κοινοποίησης  προς  όλους  της  ισχύουσας  βασικής 

νομοθεσίας για την υγιεινή και  την ασφάλεια τροφίμων και τα υλικά σε επαφή με 

τρόφιμα μαζί με σχετικό πλούσιο υλικό αναφοράς, όπως Οδηγούς Ορθών Πρακτικών 

Παραγωγής, συμβουλές προς τους καταναλωτές, ανακοινώσεις, διαβουλεύσεις.

Εικόνα: Η εκπρόσωπος του Ε.Φ.Ε.Τ., κ/α Μαρία Γαβριηλίδου, τεχνολόγος τροφίμων, 

κατά την παρουσίασή της με τίτλο «Νέο Νομοθετικό Πλαίσιο για τον Περιορισμό της 

Παρουσίας Ακρυλαμιδίου σε Προϊόντα Αρτοποιίας» στην ημερίδα της Π.Ε.ΤΕ.Τ. στα 

πλαίσια της Έκθεσης «Artozyma» (Σάββατο, 24/2/2018).
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